
A-A

B-B

30,002 kgFPM80   TĚSNÍCÍ O-KROUŽEK PRO KRYTY REGULÁTORU33
31,168 kg11 375   KRYT PM REGULÁTORU - VELKÝ32
360,002 kg  M 4 x 10CNS 3932Šroub s válcovou hlavou s vnitřním 

šestihranem
31

50,001 kgFPM80   TĚSNÍCÍ O-KROUŽEK PRO KRYTY REGULÁTORŮ30
50,409 kg11 375   KRYT PM REGULÁTORU29
60,004 kg  M 5 x 14CNS 3932Šroub s válcovou hlavou s vnitřním 

šestihranem
28

110,007 kg  M 6 x 16CNS 3932Šroub s válcovou hlavou s vnitřním 
šestihranem

27

11,119 kg11 375   LABYRINTOVÉ TĚSNĚNÍ - VŘETENÍK26
10,758 kg11 375    LABYRINTOVÉ TĚSNĚNÍ - HŘÍDEL25
10,084 kg11 375   VYMEZOVACÍ KROUŽEK24
80,035 kg  M16DIN 934MATICE23
80,011 kg  B17ČSN 02 1702.12PODLOŽKA22
80,110 kg  M16x50ČSN 02 1176ŠROUB21
165,737 kg    PŘÍRUBA BK 762x210 - KUŽEL 14020
15,565 kg11 523 280-30TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510PŘEDNÍ KRYT19
10,118 kg  20e7x12x70 PERO 18
12,023 kg11 523 220-30TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510ZADNÍ KRYT17
10,040 kg  16e7x10x56 PERO16
80,007 kg  M6x16DIN 912ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU15
10,794 kg11 523   PODLOŽKA ŘEMENICE VŘETENA14
16,298 kg11 523   ŘEMENICE VŘETENA 160 PL1613
80,028 kg  M10x25DIN 912ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU12
12,988 kg11 523   PODLOŽKA PŘÍRUBY BK11
10,030 kg    Přijímač vyvažování MarpossO3PLWB4450210
10,611 kg    Vyvažování Marposs ST60x243 4200gcm9
120,542 kg    PM REGULÁTOR8
480,014 kg  M8x25DIN 6912ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU7
220,010 kg  G3/8ISO 1179HYDRAULICKÁ ZÁTKA6
14,472 kg34CrNiMo6 (163430003250-60TYČ KRUHOVÁ 42 5510AXIÁLNÍ LOŽISKO5
120,021 kgOcel, měkká M8 x 35CSN 02 1143 ŠROUB S VÁLCOVOU HLAVOU A VNITŘNÍM 

ŠESTIHRANEM
4

1257,057 kg42 23040002285x535x300ODLITEKVŘETENÍK3
20,060 kgGYLON/1.4571/316Ti   GARLOCK PS-SEAL2
189,337 kg34CrAlNiMo7-100001200-920TYČ KRUHOVÁ ČSN 42 5510HŘÍDEL1
KSHMOTNOSTMATERIÁLČ. VÝKRESUROZMĚRNORMANÁZEVODKAZ
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